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ОТВЕТЫ И КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ
1. Что является лишним в ряду? Объясни почему ты так решил.
Знакомство, приятельство, товарищество, дружба, общение.
Ответ:
	Лишним является общение. Все остальные термины-  это уровни межличностных отношений.


Если правильно выделил слово – 1 балл. Объяснил- 2 балла. Максимум       3 балла
2. К малым группам относится:
1) спортивная секция
2) компания приятелей
3) ученики класса
4) юные россияне
5) граждане России
Ответ:
	1,2,3


За каждый верно выбранный ответ- 1 балл. Максимум 3 балла
3. Заполните  пропуски:
А)    ___________________________ -  нормативно-правовой акт, обладающий высшей юридической силой.
Б) _____________________________ - Основной закон государства.
В) ____________________________ - один из демократических принципов судопроизводства, согласно которому обвиняемый считается невиновным до тех пор, пока его вина не будет доказана в установленном законом порядке.

Ответ:
	А) Закон

	Б) Конституция

	В) Презумпция невиновности


За каждый правильный ответ 2 балла. Максимум 6 баллов.


 4. Выберите верные утверждения. 
1) Многопоколенную семью относят к большим социальным группам. 
2) Ключевым элементом демократии в древнегреческих полисах было тайное голосование. 
3) Пост Президента России возник до принятия Конституции 1993 года.
 4) Крупная сеть супермаркетов обычно получает основную часть прибыли за счёт розничной торговли. 
5) Если неверно что «и Вася, и Петя любят футбол», то можно точно сказать, что они оба не любят футбол. 
Ответы:
 3,4. За каждое верно выбранное утверждение – 1 балл. Максимум за задание - 2 балла.
5.  Решите экономическую задачу. Баба-Яга пришла в магазин, чтобы купить молодильных яблок и приворотное зелье. Она купила 20 яблок, каждое весом 150 граммов, а также 10 флаконов приворотного зелья. Поскольку Баба-Яга – пенсионерка, на кассе ей предложили на выбор одну из 3 акций: скидка в размере 11 % на общую сумму покупки, скидка в размере 15 % на яблоки или скидка в размере 25 % на приворотное зелье. Известно, что килограмм яблок стоит 100 волшебных монеток, а флакон приворотного зелья – 20 волшебных монеток. Сколько волшебных монеток сможет сэкономить Баба-Яга, если выберет лучший для себя вариант? В ответе укажите только число. 
Ответ: 55
Максимум за задание - 5 баллов.

6.  Решите правовую задачу. 
На уроке обществознания учитель попросил ребят перечислить виды субъектов РФ. К сожалению, ученики затруднились ответить на поставленный вопрос. Учитель решил дать ребятам подсказку и назвал 6 городов, относящихся к субъектам разных видов. 
1) Казань 
2) Краснодар 
3) Севастополь 
4) Калининград 
5) Анадырь  
Для каждого города укажите вид субъекта, соответствующий указанному городу. 
Ответ:
 1. республика 
2. край 
3. город федерального значения 
4. область 
5. автономный округ 
За каждый правильный ответ - 1 балл. Максимум за задание 5 баллов

